
平成２０年度 第１回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨 

 

日 時 ： 平成２０年 １1月５日（水） １７：００～１８：３０ 

場 所 ： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 

構成員 ： ６名 

出席者 ： ６名  

大西弘之（北部地区医師会病院）、本村和久（沖縄県立中部病院）、宮里浩（那覇市立病院）、 

平安恒男（琉球大学医学部附属病院第二外科）、増田昌人（琉球大学医学部附属病院がんセンター） 

陪席者 ：仲本奈々（琉球大学医学部附属病院がんセンター） 

[協議内容] 

１． 委嘱状授与 

琉大病院がんセンター長増田より、委員全員に委嘱状が授与された。 

２． 沖縄県がん診療連携協議会がん登録部会事前打ち合わせメモについて（資料１） 

沖縄県がん診療連携協議会がん登録プレ部会メモが承認された。 

３． 部会の目的及び部会でやるべき仕事の再検討について（資料２） 

増田がんセンター長より平成２０年９月３０日に行われた沖縄県がん診療連携協議会にて承認された目的

について、資料２に基づき説明があった。地域ネットワーク部会の目的１である『地域連携クリティカルパ

スの作成』を優先的に行い、各拠点病院それぞれで作成するのではなく、４携拠点病院で作成し共有するこ

とが承認された。また、地域連携クリティカルパス作成のためには、関連学会に参加し情報収集が必要であ

り、県に対して予算化を提案したいとの意見があった。 

病理診断ネットワーク構築については、離島等ニーズの高い地域の現状調査（臓器別病理組織検査数、臓器

別術中迅速診断検査数）が必要という意見があった。また、病理診断ネットワーク構築のため「必要なコン

ピュータ機器整備の補助」、各医療機関で病理医を十分に配置することが困難なことから「不足している病

理医の補助となる細胞検査士の育成・研修の補助」を提案したいとの意見があった。 

部会委員として、沖縄県職員を加える必要があるとの意見があり、今後部会の中で人選していくことが承認

された。 

４． ２０年度地域ネットワーク部会事業計画スケジュール（案）（資料３） 

  がんセンター長増田より資料に基づき説明があった。今年度中に各拠点病院において５大がんの院内のクリ 

ティカルパスを作成することが承認された。 

５． 地域連携クリティカルパス作成タイムスケジュール（案）（資料４） 

がんセンター長増田より資料に基づき説明があった。スケジュール案に基づき進めることが承認された。 

６． 地域連携クリティカルパス作成の基礎資料の確認（沖縄県病院機能調査） 

沖縄県病院機能調査の結果をもとに、病院別・臓器別の症例数を調査し、現状把握を優先的に行うことが承

認された。 

７． 第２内科沖縄県がん診療連携協議会への提案事項の検討 

協議事項３の意見を踏まえた上で第 2 回の沖縄県がん診療連携協議会に対して前述した件を提案すること

が承認された。 

８． 部会委員連絡先一覧（資料５） 

地域ネットワーク部会委員の連絡先一覧が確認された。 

９． 次回の開催日程について（資料６） 

  次回は１２月３日（水）に沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会を行うことが承認された。 

 


